
Έκτακτη συνάντηση των φαρμακοποιών του Μαλεβιζίου με το δήμαρχο Κ. Μαμουλάκη

Πέμπτη, 16 Αυγούστου 2012  Έκτακτη συνάντηση με του φαρμακοποιούς του δήμου
Μαλεβιζίου, είχε σήμερα ο δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης, με αφορμή την κινητοποίηση
που ξεκίνησε σήμερα ο κλάδος και την αναστολή  χορήγησης φαρμάκων με πίστωση στους
ασφαλισμένους.   Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου, πήρε την
πρωτοβουλία και κάλεσε στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου τους φαρμακοποιούς του
δήμου, προσπαθώντας να βρουν μια λύση εξυπηρέτησης για τις ευάλωτες ομάδες των
κατοίκων του Μαλεβιζίου. Οι φαρμακοποιοί από την πλευρά τους, εξήγησαν στο δήμαρχο Κ.
Μαμουλάκη και στον αντιδήμαρχο Χ. Κουτσογιάννη την εξαιρετικά δυσχερή θέση στην
οποία βρίσκονται εξ' αιτίας των οφειλών του οργανισμού και των προβλημάτων που
καθημερινά αντιμετωπίζουν. Ο Κ. Μαμουλάκης τους ζήτησε να εξαντλήσουν κάθε περιθώριο
έτσι ώστε να μην στερηθούν τα φάρμακά τους οι συμπολίτες μας που αδυνατούν να
καλύψουν το σύνολο του κόστους της αγοράς τους και οι φαρμακοποιοί υποσχέθηκαν ότι θα
εξαντλήσουν κάθε περιθώριο αρωγής στα πλαίσια πάντα των οικονομικών τους
δυνατοτήτων.
      Κοινωνικό Φαρμακείο στο Μαλεβίζι  Παράλληλα, συζητήθηκε και το θέμα της ίδρυσης
από τη δημοτική αρχή του Κοινωνικού Φαρμακείου Μαλεβιζίου, που εξαιτίας και των
εξελίξεων στο χώρο, προγραμματίζεται να ξεκινήσει άμεσα τη λειτουργία του.
 
Μετά τους επιτυχημένους θεσμούς του Κοινωνικού Παντοπωλείου, του Ιατρείου Κοινωνικής
Αλληλεγγύης και του Κοινωνικού Φροντιστηρίου, η δημοτική αρχή Μαλεβιζίου θέλει να
δώσει λύση σε έναν ακόμα τομέα που ολοένα και περισσότεροι δημότες αντιμετωπίζουν
σοβαρό πρόβλημα. Στην προσπάθεια αυτή, ο δήμαρχος ζήτησε τη συμπαράσταση και την
ενεργή στήριξη όλων των φαρμακοποιών του δήμου, κάτι που βρήκε ιδιαίτερα θετική
ανταπόκριση από την πλευρά τους, αφού δεσμεύτηκαν να στηρίξουν το νέο θεσμό, με όλες
τους τις δυνάμεις.
 
Ο δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης τους ευχαρίστησε προκαταβολικά για την πρόθεσή τους
αυτή και τόνισε: 
«Συνεχίζουμε ως δημοτική αρχή, τις δράσεις κοινωνικής παρέμβασης και ανακούφισης των
ευπαθών ομάδων του δήμου μας. Με τη στήριξη και των φαρμακοποιών του Μαλεβιζίου, θα
ενισχύσουμε τις κοινωνικές μας δομές με τη δημιουργία του Κοινωνικού Φαρμακείου και
σύντομα θα μπορούν οι δικαιούχοι να παίρνουν δωρεάν τα φάρμακα που χρειάζονται. Είναι
ιδιαίτερα θετικό το γεγονός, ότι παρά τις οικονομικές δυσκολίες που όλοι πλέον
αντιμετωπίζουμε, η ευαισθησία και η ανθρωπιά ολοένα και κερδίζει έδαφος, ενισχύεται και
εξαπλώνεται στον κοινωνικό ιστό. Αυτό είναι και το παρήγορο μήνυμα, το μόνο θετικό
στοιχείο - αν μπορεί έτσι να χαρακτηριστεί - της βαθιάς οικονομικής κρίσης που βιώνουμε».
 
Παρόντες στη συνάντηση, ήταν φαρμακοποιοί από το Γάζι, το Τσαλικάκι, την Αγία Πελαγία,
Τον Κρουσώνα και την Τύλισο, οι αντιδήμαρχοι Χ. Κουτσογιάννης και Λ. Κύρκος, ο
δημοτικός σύμβουλός Γιάννης Μακριδάκης και υπηρεσιακά στελέχη της κοινωνικής
υπηρεσίας του δήμου Μαλεβιζίου.
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